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Referat af skolebestyrelsesmøde
den 1. april 2025, kl. 18 - 20 (i festsalen)

Deltagere: Anni Due Ipsen (Søs), Pelle Berg Petersen, Laila Nielsen, 
Thora Kjøllei-Hansen, Mie Vesløv, Ninm Mahlert 
Johansen, Dorte Larsen, Line Grønnegaard, Hanne Vesth 
og Bibi Arvidsen

Bornholms Regionskommune 
Center for Skole 

Kildebakken 
+45 56 92 61 00 

kildebakken@brk dk 
www brk dk 

CVR 26 69 63 48

Afbud: Anni Due Ipsen (Søs), Mie Vesløv

1. Godkendelse af referat
a Godkendt ved sidste møde

Ad. 1
Ingen bemærkninger

2. Kort orientering fra skolen
a. Børn

1. Magtanvendelser

b Personale
1 Sygefravær

c Økonomi
1 Status på Budget
2 Antal elever 1 skole og s fo

Ad. 2 a
Orientering om 1 magtanvendelse siden sidst.

Ad. 2b
Flere af de langtidssygemeldte er på vej tilbage. Der er fortsat tre langtidssygemeldte. En 
pædagog kommet tilbage efter barsel i april. En lærer går på barsel i april. Vores nye 
ergoterapeut, Pernille, startede 1. marts. Vi har lige ansat en barselsvikar (Signe, lærer) samt 
endnu en lærer (Tobias) i et vikariat.

Ad 2.c
Ad. 1 Bibi orienterer om budget. Budgetopfølgning fra marts, der mangler de to lærervikariater, 
derudover ved vi, at to børn er meldt ud af sfo pr. 30.4., men budgettet ser fortsat ud til at 
balancere.



Der undersøges pt. leasing af en bus, da de nuværende er af ældre dato og står foran udskiftning 
inden længe.
Der er forslag om at søge Philips Stiftelsen om at donere 1-2 busser. Der arbejdes videre med 
muligheden for at lave en ansøgning.

Ad. 2
Vi har pt 82 elever i skoledelen og 49 i sfo-delen

3. Næste årsplanlægning
a. Bibi og Hanne orienterer kort om næste års planlægning

Ad. 3
Vi hat taget hul på næste års planlægning. Visitationen vil først være afsluttet slut april, og derfor 
kender vi først vores elevtal og økonomi fra start maj. Lige nu arbejder vi med skoleplanen, hvor 
vi lægger sporene for kommende skoleår. Vi påtænker at fortsætte med de indsatsområder, som 
vi også har i år. Derudover påtænker vi at fortsætte med skoledagens længde for alle til kl. 13.30.

4. Arrangement for forældre
a. LEV har meldt ud, at de ikke har ressourcer til at deltage i vores ønskede 

forældrearrangement. Skal der planlægges noget andet?
Svar fra LEV:

Vedr. Levs rådgivning er det en medlemsrådgivning, dvs. en rådgivning for alle Levs medlemmer. 
Rådgivningen er beskrevet på Levs hjemmeside:
https: / /www.lev.dk/lev-livet/ medlemsradgivning/

Hvis I har sager eller spørgsmål af mere generel og politisk karakter, er I velkomne til at henvende jer til 
mig. Så vil jeg sammen med den lokale Lev kreds, prøve at finde ud af, hvad vi eventuelt kan gøre.

Det er meget vanskeligt at give en generel anbefaling vedr. værgemål. Men det kan som forældrene være 
nyttigt at sætte sig ind i begreber og rammer om værgemål og søge konkret vejledning i Levs rådgivning. 
Lev udbyder jævnligt webinarer om netop værgemål. Desværre er det blevet afholdt i det gældende 
program, men hold øje med hjemmesiden, hvori de kommende webinarer annonceres: 
https://www.lev.dk/lev-hvet/aktiviteter/webinarer/

Ad. 4
Idéer til muligt arrangement i efteråret:

• UU - mulighederne i ungdomsårene og efter Kildebakken
• ASK - Alternativ supplerende kommunikation i forbindelse med ASK-måned i oktober
• Lone Pihl og Salina Munch Petersen - oplæg om muligheder og hvor man kan henvende 

sig, når man har brug for hjælp
Det kunne evt. være en kombination af UU og Lone og Salina.
Forældremødet kan eksempelvis lægges tirsdag d. 28. oktober i uge 44.
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5. Orientering fra formanden
a. Henvendelser- afbud fra formanden

Ad. 5 Ingen henvendelser

6. Samrådet for det bornholmske skolevæsen
a. Deltagelse fra Kildebakken; Vi må deltage med fire personer Søs, Mie og Thora har meldt 

sig. Bibi deltager også. Dagsorden er vedhæftet, så vi kan drøfte den.

Ad. 6
Mødet er den 10. april: Bibi, Line, Søs, Mie og Thora deltager.

7. Høringer
Pt. ingen høringer

8. Evt.

Ad. 8
I må endelig prikke til nogle forældre omkring valg til skolebestyrelsen. Der skal være 
suppleringsvalg, Thora og Søs stopper i bestyrelsen.

Fodboldprojekt starter op igen i 2 x 12 uger - forår og efterår. Start d. 1. april. Der er 
træningskamp tirsdag d. 29. april mod Heldagsskolen, hvor der efterfølgende er lidt hygge 
og kort møde om projektet.
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